

2009 年审计工作报告出炉

乡村医院药品加价超四成

本报8月10日讯 (记者张纪珍)记者从2009年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告中获悉,去年通过审计,临沂市促进增收节支3.3亿元,其中减少财政拨款和归还原渠道资金2.4亿元。

据了解,去年市审计局共审计财政、地税、科技、经贸等26

个一级预算执行部门,对城市公用附加、水资源费、高中学校收费、残疾人保障金、住房维修基金等民生项目进行了专项审计和调查。

从审计情况看,财政财务收支管理总体情况是好的,但也还存在一些问题。在税收征管方面,有36户企业欠缴税款3154

万元。审计的26户企业中,有16户企业偷漏税款1616万元。

一些损害公众权益的现象时有发生,像一些乡村医院和卫生室药品加价比例偏高。从调查的乡镇医院、村卫生室药品加价情况看,2007年至2009年6月药品进价成本14.47亿元,销售收入20.8亿元,加价6.33亿

元,加价比例43%。

对查出的问题,审计机关已在职权范围内出具审计报告、下达审计决定,依法进行了处理处罚,并从体制机制层面提出了改进意见和建议。下一步,市审计局还将督促有关部门单位认真整改,并及时向市人大报告整改情况。

◎经济资讯◎

7月贷款余额 增加3.2亿

本报8月10日讯 (通讯员 闫景民 刘艺 记者 魏玉娜)记者从人民银行临沂市中支行获悉,7月份,临沂市本外币各项贷款余额1472亿元,较上月增加3.2亿元,重点企业和实体经济贷款得到满足。

据悉,7月份,全市重点行业贷款投放较大,金融机构当月贷款累放60.2亿元,12类重点行业贷款投放额52.1亿元,占比86.5%,较上月提高13个百分点;中长期贷款成为增长重点,7月末中长期贷款余额482.6亿元,较上月新增9.8亿元,同比多增2.1亿元。

59个项目

融资60.5亿

本报8月10日讯 (通讯员 闫景民 刘艺 记者 魏玉娜 实习生 郭善腾)近日,人民银行临沂市中心支行联合市发改委、市金融办成功召开全市金融支持重点建设项目政银企合作推进会,通过有效接洽,59个重点建设项目获得协议资金60.5亿元。

据悉,此次金融支持重点项目建设推进会是继临沂市第八届政银企合作洽谈会后,临沂市政银企合作取得的又一丰硕成果。

日照绿茶 价格翻番

本报8月10日讯 (记者 刘海蒙)“最近一段时间卖得不错,刚进的一批日照绿茶不到一个星期就卖光了。”在市区沂蒙路中段一茶叶专卖店工作人员告诉记者。

8日,记者走访了临沂茶叶批发市场和多家茶叶专卖店发现,进入暑期以来催热了茶叶消费市场,日照绿茶成为众多企事业单位团购的热门对象,比去年同期销量多了两成。

市区通达路中段的临沂茶叶批发市场一商铺张老板告诉记者,最近绿茶的销售还不错,原因就是顾客比较看重绿茶的降暑作用。但受人春以后低温天气的影响,今年日照绿茶上市时间推迟,价格也水涨船高,每500克比往年贵了近一倍。



虚标能效,查!

近日,临沂市质监局开展了家电能效标识专项执法检查活动。截至目前,已检查家电卖场12家,抽检洗衣机、冰箱等样品72台(件),对能效标识不符合要求的卖场,要求立即进行整改,对趁机虚标能效的违法行为,将给予严厉打击。

通讯员 刘英 记者 崔洪英 摄